

ΓΕΝΝΗΤΟΥΡΙΑ ΣΕ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΚΗΠΟ ΤΗΣ Ν.Ν.ΟΥΑΛΙΑΣ



## Ένας άσπρος ρινόκερος γεμίζει με ελπίδα τους υπεύθυνους του χώρου

Ένα νέο φιλοξενούμενο καλωσόρισε ο ζωολογικός κήπος Taronga Western Plains στο Ντάμπο της Ν.Ν.Ουαλίας. Πρόκειται για έναν αρσενικό άσπρο ρινόκερο που γεννήθηκε στις 14 Μαΐου

και ήδη ζυγίζει 50 κιλά!

Ο ερχομός του ζώου, το οποίο δεν έχει λάβει ακόμη όνομα, αποτέλεσε ένα θετικό σημάδι για τον κήπο, καθώς την περασμένη χρονιά πέθαναν 4 ρινόκεροι

μέσα σε λίγες εβδομάδες.

Ωστόσο, ένας θηλυκός ρινόκερος, αν και προσβλήθηκε από τη μυστηριώδη νόσο, κατάφερε να επιζήσει και να φέρει στον κόσμο το νέο φιλοξενούμενο.

«Είμαστε ιδιαίτερα ευχαριστημένοι για αυτόν τον υπέροχο άσπρο ρινόκερο στην περιοχή, πρώτο παιδί της θηλυκής Morani», ο διευθυντής του πάρκου, Matt Fuller.

## Οι Αφρικανοί ίσως ανακάλυψαν πρώτοι την Αυστραλία



Δύο από τα αρχαία νομίσματα που ανακάλυψε ο Αυστραλός στρατιώτης Μορίς Ίσενμπεργκ

Σύμφωνα με τα υπάρχοντα ιστορικά αρχεία, η Αυστραλία ανακαλύφθηκε από ολλανδούς εξερευνητές στις αρχές του 17ου αιώνα. Αν όμως είναι έτσι, πώς βρέθηκαν χάλκινα νομίσματα ηλικίας 1.000 ετών ενός σουλτανάτου της Αφρικής σε μια απομακρυσμένη αυστραλιανή παραλία; Το μυστήριο γεννά σημαντικά ερωτήματα που θα μπορούσαν να αλλάξουν την ίδια την ιστορία της χώρας.

Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή:

Το 1944 στη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, ο Αυστραλός στρατιώτης Μορίς Ίσενμπεργκ, ανακάλυψε χάλκινα νομίσματα σε παραλία της Βόρειας Επικράτειας και σημάδεψε στον προσωπικό του χάρτη το σημείο που τα βρήκε.

Πολλά χρόνια αργότερα, και συγκεκριμένα το 1979, βρήκε τα ξεχασμένα νομίσματα σε ένα τενεκεδάκι και τα έστειλε σε μουσείο, όπου και αποδείχθηκε ότι ήταν 1.000 περίπου ετών.

Ο Αυστραλός επιστήμονας, Ίαν Μάκιντος, Καθηγητής Ανθρωπολογίας στο Πανεπιστήμιο της Ιντιάνα, σκοπεύει να ηγηθεί ομάδας εμπειρογνομώνων για να κάνουν έρευνες στην περιοχή όπου ο στρατιώτης βρήκε τα νομίσματα και να εξακριβώσουν αν υπάρχουν ενδείξεις ότι αφίχθησαν στην Αυστραλία Αφρικανοί θαλασσοπόροι πριν χίλια χρόνια.

Όπως είναι γνωστό, ο Τζέιμς Κουκ ανακάλυψε την Αυστραλία το 1770, αλλά οι ιστορικοί γνωρίζουν σήμερα ότι δεν ήταν ο πρώτος που έφτασε στην 5η ήπειρο.

Τα πέντε κέρματα ήταν ανάμεσα στα πρώτα που κατασκευάστηκαν στο σουλτανάτο Κίλγουα της Υποσαχάριας Αφρικής, μεταξύ 900 και 1000 μ.Χ..

Πάντως, στην παραλία που υποτίθεται ότι βρέθηκαν τα κέρματα, υπάρχει – σύμφωνα με ένα θρύλο των Αμπορίτζιναλς – μια μυστική σπηλιά, γεμάτη με αρχαία νομίσματα και οπλισμός.